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Dáváme slovo starostce a místostarostovi… 
 

Vážení spoluobčané,  
 

končí rok 2016 a my můžeme opět bilancovat a rekapitulovat. Zároveň 
bychom se měli dívat i dopředu. Pojďme si tedy připomenout, co se v naší 
obci událo v loňském roce, a to jak v oblasti kultury, společenského dění či 
sportu, tak i v rámci stavební činnosti a rekonstrukcí. A podívejme se na to, co 
nás čeká v následujícím roce 2017 a výhledově i v dalších letech. 
 
První společenskou událostí v roce 2016, kterou spoluorganizovala obec Ořechov, bylo únorové 
představení divadelního spolku J. K. Tyla Buchlovice „Jak se peklo zadlužilo“. Tato čertovská 
pohádka pro děti i dospělé, jak představení označuje sám spolek, zaplnila celý sál kulturního domu a 
sklidila mimořádný úspěch. 
V březnu se konal šestý ročník Velikonočního jarmarku , který byl tradičně spojen se dnem 
otevřených dveří ořechovského zámku. Tentokrát se na pódiu vystřídali Boršická čtyřka, Babčice - 
ženský pěvecký sbor ze Spytihněvi, Mužský pěvecký sbor z Nedakonic a naše místní folklórní 
soubory Děcka z Ořechova a Chasa z Ořechova, které doprovázela cimbálová muzika Oskoruša. A i 
tentokrát bylo na jarmarku možné zakoupit tradiční velikonoční zboží: perníčky, malovaná vajíčka, 
košíkářské zboží, pomlázky apod. A stejně jako v předcházejících letech bylo možné ochutnat 
zabíjačkové speciality či grilované klobásy. 
V květnu jsme pomáhali s přípravou oslavy Dne matek, kde žáci základní školy a děti mateřské 
školy vždy předvedou několik originálních vystoupení. V tomto měsíci proběhlo také vítání 
občánků, kdy jsem „přivítali“ 7 dětí. Druhé vítání občánků pak proběhlo v měsíci říjnu, na kterém 
byly slavnostně „přivítány“ 4 děti.  
Druhý den v červenci se v naší obci udála významná událost. Na místním fotbalovém hřišti sloužil 
svou primi ční mši ořechovský rodák Jiří Luňák. A i k úspěchu této slavnosti jsme se snažili 
přispět organizační, materiální a finanční pomocí.  
O prázdninách jsme pro místní i přespolní děti připravili tzv. ořechovský letní tábor, který 
tentokrát nabídl tematické celky: Ledové království, Asterix a Obelix a S hudbou okolo světa. Jako 
každý rok měli malí účastníci zajištěnu pravidelnou stravu, pitný režim i pečlivě připravený 
program.  
Září bylo ve znamení folklóru. Stejně jako každý rok tak i letos jsme se zúčastnili Slováckých 
slavností vína a otevřených památek a 14 dní nato jsme podpořili konání tradičních Slováckých 
hodů s právem, které pořádal TJ Sokol Ořechov. Za starší stárky tentokrát byli Radim Miklík 
s Monikou Jilgovou, za mladší stárky Petr Píštěk a Andrea Andrýsková a za podstárky Jan Hajduk a 
Barbora Adamicová a Petr Macalík s Danielou Miklíkovou.  
V listopadu se konalo Setkání důchodců, které zpestřilo představení Divadelního spolku Čapek se 
svou interpretací hry Ryba ve čtyřech v režii Stanislava Nemravy, ředitele Základní umělecké školy 
Uherské Hradiště. Večer pak vystoupila osvědčená Boršická čtyřka. Poslední listopadová neděle 
patřila již tradičně Adventnímu zvonkování, které bývá pořádáno ve spolupráci s místní základní a 
mateřskou školou. Děti ZŠ a MŠ zahrály pohádku Mikulášova štědrost a vystoupila zde i Chasa 
z Ořechova s ukázkou lidových tradic a zvyků. Za spolupořádání této akce děkujeme zástupcům 
všech místních spolků, kteří přispěli k jejímu hladkému průběhu a především k pohodové atmosféře.  
 
Pokud jde o stavební úpravy v naší obci, tak se nám podařilo spolu s Ředitelstvím silnic Zlínského 
kraje dotáhnout do zdárného konce realizaci rekonstrukce průtahu obcí, která si vyžádala 
několikaměsíční uzávěrku naší obce. Tímto bychom chtěli poděkovat všem ořechovským občanům 
za trpělivost a pochopení při samotné realizaci akce, která, jak věříme, bude sloužit nám všem po 
několik desetiletí. Náklady na stavbu činily cca 10 mil. pro ŘSZK a cca 1,5 mil. pro naši obec. A 
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není bez zajímavosti, že se při této akci podařilo vyasfaltovat i komunikace v Nové čtvrti a před 
rodinným domem č.p. 272 (Plevákovi). Také se nám podařilo vyměnit veřejné osvětlení a rozhlas 
ve středu obce, přičemž elektrické vedení bylo uloženo do země. Nové veřejné osvětlení 
s rozhlasem bylo instalováno i v lokalitě Za dvorem a na Podsklepí, kde byla rovněž vybudována 
část kanalizace a nová komunikace až k domu č.p. 302 (p. Janska). Nechali jsme také opravit 
kostkovou silnici před sklepy pod zámkem a část komunikace u obchodu. .  
 
S pomocí dotací se nám letos podařilo rozšířit a dovybavit sběrový dvůr (náklady 1,217 mil. a 
dotace 1,034 mil.), vybudovat nové dětské hřiště u ZŠ (náklady 354 tis. a dotace 248 tis.), opravit 
sochu sv. Floriána (náklady 65 tis. a dotace 40 tis.), dovybavit naši zásahovou jednotku o přilby 
(náklady 66 tis. a dotace 34 tis.) a osadit zeleň ve volnočasové zóně Floriánek (náklady 340 tis. a 
dotace 272 tis.)  
 
A co chystáme pro rok 2017 a pro další léta? Nejpalčivějším problém v naší obci jsou zřejmě místní 
komunikace. Proto bychom chtěli pokračovat v opravě nejproblematičtějších úseků. Těmi jsou ulice 
Křenová, komunikace kolem domu č.p. 1 (Vágnerovi) nebo komunikace ke hřbitovu i s přilehlým 
parkovištěm (spolu s Vážany). Rádi bychom také vyměnili panelovou cestu na Padělcích za 
asfaltový povrch.  
V rámci dotací bychom také chtěli zmodernizovat, dovybavit a rozšířit počet míst se separovaným 
odpadem (v současné době se nacházejí jen za obecním úřadem a u fotbalového hřiště), dále 
plánujeme opravu chodníku v ulici Drahy, revitalizaci rybníka, opravu kamenných křížů (Vandíkův, 
Újezdecký, na Salajce), dofinancování renovace fotbalového hřiště včetně závlah a vybudování 
komunitního centra nad obecním úřadem. Vzhledem k tomu, že jde v souhrnu celkem o cca 
11 mil. Kč, budeme většinu těchto akcí realizovat jen za podmínky získání dotace. Postupně nás 
také čeká příprava na vybudování nové kanalizace a čistírny odpadních vod. V roce 2016 jsme 
nechali vypracovat pasport kanalizace a v roce 2017 by měla být hotová projektová dokumentace 
pro územní řízení.   
 
Na závěr nám ještě jednou dovolte poděkovat Vám za trpělivost při realizaci stavebních i jiných 
akcí. Víme, že je to někdy náročné, ale věřte, že veškerá naše práce je snahou o zlepšení životních 
podmínek v naší obci. 
 
Do nového roku 2017 Vám přejeme spokojenost v osobním i profesním životě, a ať ta sedmička na 
konci přináší jen štěstí a úspěchy.  
 

Jarmila Jilgová, starostka  
Jaroslav Březina, místostarosta 
 

Aktuality z naší obce naleznete na www.orechov-uh.cz 
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Informace ze základní školy 
 

Vážený čtenáři, 
 

opět se po roce setkáváme nad stránkami Ořechovského louskáčku. Do nového školního roku jsme 
vstoupili tradičně se záměrem dále zkvalitňovat podmínky pro vzdělávání. Došlo k obměně 
pedagogického sboru jak v mateřské, tak základní škole, k mnoha úpravám v budovách obou škol. 
Také jsme jako každoročně zaznamenali mnoho úspěchů. Mezi nejcennější bezesporu patří velký 
úspěch Lucinky Skládalové, která získala ocenění v mezinárodní výtvarné soutěži. Úspěchy našich 
dětí a žáků nás moc těší. Naší vize, kterou se snažíme naplňovat je: 
 

ZŠ a MŠ Ořechov 
je rodinnou, kvalitní a otevřenou školou 

s přátelskou a tvůrčí atmosférou, 
kde se lidé respektují, důvěřují si a spolupracují. 

 
Vedení školy se stále snaží získávat další finanční prostředky pro rozvoj školy. Na škole proběhly 
velmi úspěšné projekty EU peníze školám, Logopedická prevence, INTERES, Bezpečně a zdravě do 
života…, ze kterých byla nakoupena řada pomůcek a didaktické techniky. V letošním i příštím 
školním roce budou na naší škole plněny úkoly z projektu pod názvem „Šablony pro ZŠ a MŠ 
Ořechov“, na které budeme čerpat finanční prostředky z EU Operačního programu Výzkum, vývoj 
a vzdělávání. 

Z projektových peněz je v mateřské škole posíleno pro 
letošní školní rok personální obsazení o chůvu, paní učitelky 
budou absolvovat vzdělávání v sociálních dovednostech, 
péče o dvouleté děti a absolvují kurzy logopedické prevence.  
V ZŠ již probíhají zájmové kroužky pro žáky „Klub 
logického myšlení a deskových her“, „Čtenářský klub“ 
a „Příprava na vyučování“. Také učitelé budou zapojeni do 
dalšího vzdělávání učitelů v matematické a čtenářské 
gramotnosti.  
Věříme, že projekt naší škole pomůže v následujících dvou 
letech realizovat aktivity, na které bychom za běžných 

okolností neměli prostředky, a že tyto aktivity budou prospěšné a užitečné zejména pro naše děti. 

Mimo jiné má škola naplňovat poslání 
centra kulturního dění v obci. Toto 
předsevzetí se nám daří realizovat mnoha 
akcemi. Na rodiče, kteří pokroky a práci 
svých dětí rádi sledují, čekají každoročně 
veřejná vystoupení na kulturním sále 
Obecního úřadu v Ořechově. Rozšířili jsme 
spolupráci s rodiči žáků a to nejen 
konzultačními třídními schůzkami, ale 
i pořádáním mnoha zajímavých aktivit pro 
děti a jejich rodiče. Poprvé jsme také 
pořádali Školní zahradní slavnost se 
sportovními aktivitami, kulturním 
programem a opékáním špekáčků pro rodiče 
i děti. Škola je otevřená veřejnosti. Rodiče 
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dětí jsou ve škole srdečně vítáni, jejich připomínky a náměty nám pomáhají zlepšovat úroveň školy. 
 
Stále navazujeme na spolupráci v zahraničí se školou podobného typu na Slovensku, navštívili jsme 
s žáky Muzeum v Myjavě, výstavu obrazů slovenských 
umělců a absolvovali sportovní klání na zahradě ZŠ 
Brestovec. Škola rovněž velmi dobře spolupracuje se 
školami ve svém okolí. Výhodou této spolupráce je 
kooperace při tvorbě školních vzdělávacích programů a 
také zajištění hladkého přestupu žáků na 2. stupeň 
základní školy. 
 
Pro předškoláky z MŠ Ořechov a MŠ Vážany jsou 
realizovány Dny otevřených dveří a návštěva výuky 
v první třídě ve druhém pololetí školního roku, kde se 
budoucí prvňáci seznamují se školním prostředím a 
provozují různorodé společné aktivity. Ty je připravují na 
budoucí roli žáka první třídy. Ve spolupráci se zřizovatelem školy navíc od letošního školního roku 
získají rodiče žáka 1. třídy 1 500,- Kč na školní pomůcky.  
 
Internetové stránky školy jsou stále aktualizovány a škola se jimi i nadále velmi dobře prezentuje – 
www.zsmsorechov.cz.  

 
Významným partnerem je pro nás ve všech oblastech 
zřizovatel školy. Dále si velmi ceníme pomoci od všech 
organizací v obci i rodičů našich žáků, kteří nám přispěli na 
řadu věcí (odměny, pomůcky do výuky, cestovné…), které 
bychom si jako výjimková škola nemohli dovolit. V letošním 
roce jsme získali celkem pět sponzorských darů, tři finanční na 
pořízení hraček a vzdělávacích pomůcek a přivezli jsme od 
sponzora také stůl pro paní učitelky do MŠ a řadu sportovních 
a školních pomůcek do ZŠ. 
 

 
Všem přeji krásné vánoční svátky, mnoho zdraví, pohody a úspěšné vykročení do roku 2017!!!  
 

Mgr. Ladislava Nosková 
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Práce žáků základní školy 
 

O Natálce 
 

Žila byla jedna roztomilá holčička jménem Natálka. Byla hodná, usměvavá a laskavá, ráda 
pomáhala lidem kolem sebe.  
Jednou šla s pejskem na procházku do lesa a začalo pršet. Tak se schovala pod strom a usnula. 
Pejsek se stulil k jejím nohám a usnul také. Takhle prospali celou noc a druhý den je probudilo 
svými paprsky sluníčko. Bloudila po lese a zakopla o pařez. Za pařezem se na ní smály červené 
voňavé jahůdky. Natálka se namlsala dobrých jahůdek a začala hledat cestu zpátky. Zjistila, že 
zabloudila a nezná cestu domů. Začala plakat a velké slzy jí stékaly po tvářičkách. Smutný pejsek se 
na ni bezradně díval.  
Najednou se v dálce ozvaly dětské hlasy. Natálka přestala plakat a šla za nimi. A co uviděla – lesem 
zrovna procházely děti, které znala z ořechovské školy! Byli to její kamarádi – 
Verunka, Markétka, Sárinka, Jirka, Klárka, Míša a Kája. A s nimi paní učitelky 
Blanka Martináková a Gábina Košťálková. 
Poznali Natálku a zeptali se jí: „Co tady děláš, Natálko?“ Natka na to 
odpověděla: „Víte co? Já jsem šla včera do lesa a ztratila jsem se.“ Děti řekly: 
„Tak pojď s námi, vždyť jsme tvoji kamarádi!“ Vzaly Natálku za ruku a 
společně šly do školy. Všichni byli šťastní, že to tak dobře dopadlo. 
Od té doby byla Natálka pořád s nimi. 
Zazvonil zvonec a pohádky je KONEC. 
 

Společná práce žáků 3. a 4. ročníku ZŠ 
 
 

Informace z mateřské školy 
 
 

Milý Louskáčku, tento rok byl v naší školce ve znamení změn. Tou asi nejvýznamnější je kompletní 
obměna pedagogického sboru. Od dubna nastoupila nová vedoucí učitelka Alžběta Hrančíková a od 
září ji pak doplnila druhá paní učitelka Alžběta Janíková.  
Novinkou je také větší počet našich nejmenších, a jelikož práce s nimi je daleko náročnější, náš tým 
jsme rozšířili o Petru Andrýskovou, která zastává v pozici chůvy. 
Dále se snažíme naši školičku neustále zvelebovat, a tak došlo přes léto k výměně koberce v herně, 
proběhla modernizace sociálních zařízení pro děti a nakoupili jsme nové regály do suterénu MŠ. 
Nový školní rok jsme zahájili opět s maximálně naplněnou kapacitou 28 dětí – což nás pochopitelně 
moc těší. Od října jezdíme s těmi většími na tradiční plavecký kurz do Bzence. Minimálně jednou za 
měsíc organizujeme v MŠ pro děti divadlo a velmi vydařenou akcí byl listopadový výlet do 
skanzenu ve Strážnici s programem Radujme se, veselme se, spojený s návštěvou podzemí zámku 
v Uherském Ostrohu. 
Doufám, že i příští rok 2017 bude pro nás a pro všechny naše děti neméně úspěšný.  
Chtěla bych jménem celého kolektivu MŠ poděkovat všem, kteří nás v tomto roce jakýmkoli 
způsobem podporovali a popřát jim krásné vánoční svátky plné klidu, pohody a lásky v kruhu 
rodinném. 
 
 

Alžběta Hrančíková, Dis.  
vedoucí učitelka MŠ 
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NAŠE DÝŇOVÁNÍ      KOUZELNICKÁ ŠOU  

 

       
 
 

PLAVECKÝ KURZ 
 

       
 
 
  
 

Motorkáři z Ořechova, zapsaný spolek Žebrák 
 

Drazí spoluobčané, 
  

ani jsme se nenadáli a opět tady máme další číslo Louskáčku. Tak rychle 
ten rok utekl, tolik věcí se každému z nás událo. A protože tomu nebylo 
jinak ani v činnosti našeho spolku, mám tady pro Vás takovou malou 
rekapitulaci minulých dvanácti měsíců. 
Hned úvodem letošního roku jste měli možnost vyrazit si prohřát zimou 
prokřehlé kosti do termálních lázní Györ v Maďarsku. 
Další akcí byl maškarní ples, který se konal na konci února. I tentokrát na sále v rytmech kapely 
Music plus band tančil nespočet zajímavých masek. Hlavní cenu si letos odnesla královská družina. 
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V dubnu proběhl již druhý ročník oslav Dne Země, při kterém se ve spolupráci se spolkem Lesana 
snažíme spolu s dětmi trošku pouklízet okolí Ořechova. Celá akce byla opět zakončena táborákem 
na myslivecké chaloupce.  

Ani jsme se nenadáli a byl tady květen. Stavění Máje 
se nám letos díky mimořádně krásnému počasí 
vydařilo. U táboráku na dědině se sešlo hodně 
dospělých i dětí, kterým jsme letos tento večer 
zpestřili i upálením čarodějnice, kterou si sami 
vyrobily. A protože nám letos Máj nikdo neukradl, 
mohli jsme ho na konci měsíce u táboráku i pokácet.  

 
4. června nás čekala akce k oslavě Dne dětí. Tu jsme 
pojali jako dobrodružné přežití s přespáním 
v přírodě. Výpravy se zúčastnilo celkem 25 dětí. Na 

ty čekaly během dne hry a nejrůznější úkoly. Od 
bojovek, přes práci s mapou a kompasem, základy 
první pomoci, až po přeplavení přehrady. U 
myslivecké chaloupky byl konec naší dobrodružné 
cesty, ale nikoli konec zážitků a dobrodružství. Pro 
děti zde byl připraven táborák, střelba ze 
vzduchovek a luku a projížďka na koních. Ani tím 
ale Den dětí stále nekončil. 19 odvážných dětí se 
odhodlalo k přespání v přírodě pod střechou starého 
vojenského stanu. Ráno čekal na každého horký čaj 
v ešusu a buchta nebo porce kotlíkového guláše.  
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Dlouho netrvalo a už se nám za dědinou ozývalo hřmění motorů. V červenci proběhl již 5. ročník 
ořechovského Olevanec Cupu, závodu fechtlů. Závod se jel opět ve třech kategoriích – klasik, 
speciál a pitbike. 
A jen co jsme smotali startovní vlajky, přesedli jsme z motorek na lodě, na kterých jsme sjížděli 
Vltavu. Byl to takový Mini vodák, na jehož konci bylo pokřtěno 13 malých vodáků. 
O tom, že nám počasí nepřálo jen na jaře při stavění Máje, jste se mohli přesvědčit na drakyjádě. Při 
té nám po mnoha a mnoha letech konečně zafoukalo a na obloze se v jednu chvíli vznášelo až 16 
draků. 
29. října proběhl 5. ročník koštu Ořechovky. Tomu předcházela degustace, na které se 32členná 
komise shodla na tom, že letos nejlepší ořechovku dodal Martin Rokyta ml. Druhé místo pak 
putovalo do Strážnice a třetí do Mistřína. Děkujeme všem, kteří i přes špatnou úrodu 
ořechů ořechovku dodali. Díky tomu se letos sešlo 169 vzorků tohoto lahodného 
likéru. V rámci koštu proběhla i letos ochutnávka ořechových buchet. V té byly jako 
nejlepší pekařky oceněny: Marie Pleváková, Leona Stodůlková a Jaroslava Váňová.  
30. října jste mohli zaznamenat, že částí obce procházel lampiónový průvod. 
No a koncem roku jsme se mohli setkat ve stánečku na Zvonkování nebo na Mikulášském tvoření, 
které proběhlo 4. prosince na sále obecního úřadu. 
Závěrem už mi nezbývá nic jiného, než jménem spolku poděkovat všem, kteří s radostí navštěvují 
námi pořádané akce. Děkujeme také všem, kteří s námi v roce 2016 spolupracovali, kteří nám 
pomáhali nebo s námi prostě jen byli. Vážíme si toho.  
Dále bych chtěla Vám všem popřát za celý spolek krásné Vánoce, klidné prožití svátečních dnů a 
hodně štěstí, radosti a lásky v novém roce. 
Těšíme se na další setkávání s Vámi v roce 2017.  
 

Za MzOzsŽ  
Marta Macalíková 
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Folklórní spolek Ořechov 

 
Vážení čtenáři Louskáčku, milí příznivci folklóru,  

 
již čtvrtým rokem vám díky Louskáčku mohu přiblížit činnost 
Folklorního spolku Ořechov. Letošní rok byl pro nás velmi vydařeným a 
zároveň náročným. Hned zkraje roku jste s námi mohli oslavit fašank, 

který se uskutečnil 6. února. Jsem velmi 
ráda, že jsme se sešli v hojném počtu, v 
krásných maskách a že počasí neodradilo ani ty nejmladší, kteří se 
s námi pustili do obchůzky po obci. Zároveň bych chtěla poděkovat 
všem, kteří nás uvítali, pohostili svými dobrotami, či zahřáli dobrou 
ořechovskou pálenkou nebo čajem. Oproti prvnímu ročníku jsme navíc 
uspořádali i večerní zábavu, která završila celodenní masopustní veselí. 
V následujících letech bychom v pořádání této tradiční slavnosti rádi 
pokračovali, aby znovu neupadla v zapomnění, ale naopak se stala 
každoroční součástí společenského dění v obci. Začátkem tohoto roku 
rovněž začala příprava na mezinárodní folklorní festival 
v jihomaďarském městě Makó, na který byl pozván soubor Chasa z 
Ořechova. Přípravy byly náročné, ale jsem velmi ráda, že se nám 
nakonec podařilo zájezd vypravit a vyslat tak naše tanečníky „do 
světa“. Velký podíl na tom má také pomoc mnohých z vás, kteří jste 

spolek podpořili buďto finančně nebo jste nám pomohli při samotných přípravách. Poděkování patří 
také všem rodičům tanečníků za jejich trpělivost a v neposlední řadě obecnímu úřadu, který nám 
pomohl zajistit dary pro ostatní soubory. Samotný festival se konal ve dnech 3.-8. srpna, během 
nichž se Chasa setkala s tanečními soubory z Estonska, Litvy, Lotyšska, Maďarska, Norska a 
Polska.   
V září jsme spustili nový 
projekt, který dostal 
jméno Taneční škola 
s Chasou. Jak název 
napovídá, jedná se o 
taneční kurzy, na kterých 
se můžete naučit a 
vyzkoušet si slovácké 
tance. První taneční kurz 
jsme odstartovali 3. září, 
a jak se někteří z vás 
přesvědčili, nebylo třeba 
žádné předchozí taneční 
průpravy. Stačilo za námi 
přijít v dobré náladě a 
večer si užít. Další kurz 
budeme pořádat opět 
v září následujícího roku. 
O přesném termínu kurzu a jeho náplni budete včas informováni. Případně můžete plánované akce 
sledovat na webových stránkách www.chasazorechova.cz nebo na sociální síti 
www.facebook.com/chasazorechova. Vyjma pořádaných akcí spolku zde naleznete také informace a 
plánovaná vystoupení tanečního souboru, fotografie a videa.  
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Kromě výše popsaných akcí se chystáme ještě na jednu významnou událost. Folklorní spolek totiž 
příští rok oslaví pětileté výročí od svého založení. K této příležitosti jsme se rozhodli uspořádat 
celovečerní vystoupení, na kterém budou účinkovat oba soubory působící ve spolku a můžete se 
těšit i na malé překvapení.  
 

 
 
Na závěr bych Vám chtěla jménem celého folklórního spolku popřát krásné a požehnané vánoční 
svátky a do nového roku mnoho zdraví, radosti a spokojenosti.  
 

Za Folklorní spolek Ořechov 
Mgr. Monika Zemanová 

 
 

Český zahrádkářský svaz 
 

Vážení spoluobčané, zahrádkáři,  
 
nenávratně nám ubíhají poslední dny letošního roku a tak chceme zhodnotit, co se 
nám povedlo a co méně v naší místní organizaci ČZS. 3. března se konala výroční 
členská schůze. V současné době má náš spolek 108 členů. Výbor se schází 
jednou za měsíc na schůzi v zahrádkářském sklepě. Řešíme zde problémy vzniklé 
při naší činnosti, a to jak v pálenici, tak i při polních pracích prováděných naším 
traktorem. Během roku je totiž potřeba vyměňovat některé náhradní díly na 
zemědělské stroje, dále neustále udržovat správný chod naší pálenice – např. nové 
počítadlo lihu, tlaková myčka a jiné úpravy. Do zahrádkářského sklepa jsme 
koupili a instalovali nové čerpadlo. 
Z polních prací nejsou zanedbatelné práce prováděné občanům spolkovým traktorem. Při jarních 
pracích je to 26 motohodin – rotavátorování a rýhování, letní práce 88 motohodin – mulčování a 
sečení trávy, podzimní práce 42 motohodin – orání. 
Pro členy i nečleny jsme objednali 325 kg sadbových brambor. 
Bohužel ani letošní rok nám nepřálo počasí. Stačil tak jeden jarní noční mráz a veškeré naděje na 
úrodu letního i modrého ovoce skončily v nenávratnu! Zatím jsme vypálili jen 51,13 hl pálenky. 
Pokojné prožití svátků vánočních, pevné zdraví do celého roku 2017, hodně radostí – méně starostí 
všem spoluobčanům přejí zahrádkáři. 
 

Marie Cilečková 
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Sbor dobrovolných hasičů 
 

Drazí spoluobčané, 
 
rok 2016 jsme se spolkem hasičů zahájili 8. ledna valnou hromadou, kde 
jsme zhodnotili činnost spolku v roce 2015 a naplánovali aktivitu na rok 
následující.  
Hned v květnu nás čekala okrsková soutěž, která letos proběhla na domácí půdě na místním hřišti, 
čímž děkujeme za podporu a zapůjčení areálu TJ Sokol, který nám umožnil tuto soutěž připravit. 
I přes veškerou snahu a podporu domácích fanoušků jsme v celkovém pořadí skončili na druhém 
místě hned za týmem z Tučap. Jako třetí se umístily Nedakonice, za nimi Kostelany, Polešovice a 
Vážany. 
 

 
 
K další aktivitě nás 31. 8. svolal tón sirény. Po spojení s operačním střediskem vyjela naše zásahová 
jednotka společně s profesionální jednotkou hasičů z Uh. Hradiště k úniku plynu. Na místě zásahu 
proběhlo měření síly úniku a následně samotné zaškrcení poškozeného řádu.  
V říjnu jsme se zúčastnili soutěže TFA v Napajedlích, kde jsme měli možnost vyzkoušet si 
náročnost profesionální hasičiny. I přes náročnost dráhy a zátěž vybavení, které jsme nesli na 
zádech, jsme se naprosto vyčerpaní nakonec umístili zhruba v polovině z 50 soutěžících.   
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Ke konci měsíce října probíhal třídenní kurz velitelů na stanici v Uherském Hradišti, kterého se 
zúčastnili 3 členové naší jednotky. 
V průběhu roku jsme se také věnovali pracím na rekonstrukci hasičské zbrojnice, kontrole a údržbě 
techniky. 
V tomto krátkém shrnutí naší aktivity chceme v posledních řádcích poděkovat za Vaši podporu a 
čas, kterou jste nám v průběhu roku věnovali. Těšíme se na další spolupráci v následujícím roce a 
chceme Vám z celého srdce popřát klidné prožití svátků vánočních a do nového roku 2017 hodně 
zdraví, štěstí a mnoho osobních i dalších úspěchů. 
 

Lukáš Stodůlka  
 
 
 

Farní společenství v Ořechově 
 

Závěr roku patří nejen vánočním svátkům, ale i rekapitulaci toho, co se v 
uplynulém roce událo. 
V naší kapli, která je zasvěcena Panně Marii pomocnici a Donu Bosku 
bývají pravidelně mše svaté ve čtvrtek a v neděli v 7:30. Během 
kalendářního roku je řada svátků a poutí, které slavíme různými způsoby. 
V sobotu 30. ledna byla pouť k sv. Donu Boskovi. Přijela na ni řada bývalých žáků. Mši svatou 
sloužil P. Jan Komárek, salesián z Fryštáku. Po mši se poutníci přesunuli do sálu kulturního domu, 
kde pro ně místní farníci připravili zabíjačkové speciality. Několik měsíců před tímto dnem „D“ 
skupina nadšených věřících secvičila hru o Anežce české, aby ji zde mohla představit širokému 
publiku. Je krásné, když se mezi námi najde řada ochotníků udělat něco pro Pána. 

Největší církevní svátek, Velikonoce, letos připadl na konec března. Již řadu let se na Velký pátek 
večer vydáváme na křížovou cestu od kaple sv. Václava na hřbitov se zastávkami u jednotlivých 
zastavení. Pouť k Panně Marii pomocnici jsme oslavili 22. května za přítomnosti otce Jana 
Komárka. 
Už od listopadu 2015 se scházel přípravný primiční tým, aby nachystal vše potřebné ke slavení 
první mše svaté našeho rodáka, novokněze, patera Jiřího Luňáka. Primice se konala 2. července na 
místním fotbalovém hřišti. Celou krásu spojenou nádhernou výzdobou, krojovanými a dechovou 
hudbou umocnilo na padesát kněží. Jistě to není náhoda, že můžeme mezi námi vídat čtyři rodáky, 
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kněze působící v našem okolí. Jsou jimi P. Josef Kuchař, P. Zdeněk Stodůlka, P. Radim Kuchař a P. 
Jiří Luňák. 

 
Dne 17. července jsme se zúčastnili farní poutě na horu sv. Antonína. Zde sloužil mši svatou 
P. Josef Kuchař. Poté následovala pobožnost křížové cesty a odjezd domů. První neděli v září 
slavíme pravidelně pouť k andělům strážným. Na tuto slavnost náš pan farář otec Petr Souček 
pozval novokněze z Brna P. Tomáše Žižkovského. Ten na závěr poutě udělil u kaple andělů 
strážných své novokněžské požehnání. 
Svátek všech věrných zemřelých, tzv. Dušiček, jsme si připomněli na místním hřbitově 6. listopadu. 
Ani nepřízeň počasí neodradila věřící, kteří se zde sešli k modlitbě za všechny zemřelé z naší 
farnosti v uplynulém roce. 
A svatý Mikuláš nezapomněl na naše nejmenší a přišel jim 1. prosince nadělit dárečky do naší kaple. 
 
Přejeme Vám všem radostné prožití svátků vánočních a do nového roku hodně zdraví. 
 

Společenství věřících 
 
 

TJ Sokol Ořechov  
 
Zimní příprava na jarní část sezóny ročníku 2015/2016 začala pro celek 
mužů v polovině ledna. Hráči absolvovali pod trenérem Ing. Lubomírem 
Jeglou střídavě pravidelné tréninky na umělé trávě ve Veselí nad Moravou a 
na domácím hřišti, včetně třídenního soustředění ve sportovním areálu 
v Brumově. V rámci přípravných zápasů sehráli 4 utkání na umělé trávě ve 
Veselí nad Moravou a jedno utkání na domácím hřišti s týmem Milotice. 
Vzhledem k postavení v tabulce po podzimní části bylo za cíl stanoveno udržení se v 1.B třídě 
krajské soutěže. Díky bojovnosti celého kolektivu se to nakonec podařilo a v konečné tabulce 
obsadil náš tým 13. místo znamenající záchranu. Celková bilance našeho týmu v tomto soutěžním 
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ročníku byla 8 vítězství, 2 vítězství po penaltovém rozstřelu a 16 porážek při celkovém skóre 29:59 
a zisku 28 bodů. Nejlepším střelcem našeho týmu byl s 8 góly Pavel Březina.  
 

Začátkem července zahájil mužský tým přípravu na nový soutěžní ročník pod novým trenérem, kdy 
po 3,5 letech skončil ve funkci trenéra Ing. Lubomír Jegla a novým trenérem se stal Pavel Barcuch, 
bývalý ligový gólman (Drnovice, Karviná, Uh. Hradiště, Ratíškovice). Došlo ke změnám i v týmu, 
kdy za zmínku stojí příchod střelce Jiřího Kowalíka, nejlepšího střelce Gambrinus ligy roku 
2002/2003. Po přípravných zápasech byly 6. srpna zahájeny mistrovské zápasy trvající do konce 
října. Trenér měl za úkol stabilizovat tým a pohybovat se v klidném středu tabulky. To se podzimu 
podařilo, kdy náš tým ve 13 utkáních získal 24 bodů, při 6 vítězstvích, 2 vítězstvích na penalty, 2 
prohrách po penaltách a 3 porážkách při skóre 32:23 a obsadil pěkné 6. místo. Nejvíce branek na 
podzim vstřelili Roman Trlida (8 gólů) a Jiří Kowalík (7 gólů). 
V kategorii mládeže naši obec v jarní části soutěže reprezentovalo družstvo žáků složené z chlapců, 
ale i několika dívek ve věkové kategorii do 15 let v okresní soutěži skupině A. Tento tým se pod 
vedením trenéra Škodíka, který v zimě vystřídal p. Neuwirta, umístil ve své kategorii na 10. místě. 

Před startem nového soutěžního ročníku rozhodl výbor TJ kvůli stále většímu zájmu (26 
registrovaných dětí) přihlásit do soutěže kromě žáků také přípravku. Trenérem přípravky se stal 
předseda spolku Tomáš Mrkus a trenérem žáků se nově stal David Sklenka. Žáci obsadili v tabulce 
po podzimní části 9. místo se ziskem 7 bodů (2x vítězství, 1x remíza, 7x porážka) při skóre 17:56. 
Přípravka získala na podzim 3 body (1x vítězství, 6x porážka) při skóre 24:75 a umístila se na 6. 
místě. 
V průběhu roku došlo také ke změnám v areálu Tělovýchovné jednoty, kdy bylo vedle kabin 
vybudováno víceúčelové hřiště s umělou trávou, které bude od nového roku sloužit k tréninku všem 
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kategoriím TJ Sokol Ořechov. Hřiště bude k dispozici také MŠ a ZŠ a široké veřejnosti, po domluvě 
se správcem hřiště.  
Kolem hřiště bylo také vybudováno parkoviště pro osobní auta, případně autobus a přístupová cesta 
ke kulturnímu a společenskému areálu. Dále byla vybudována nová ochranná bariéra za jednou 
z branek travnatého hřiště, vybetonován chodník kolem kabin a opravena kanalizace z kabin. 
V kulturním areálu byla provedena rekonstrukce bufetového zařízení včetně kanalizace a postavena 
pergola před bufetem. 

Během roku jsme tradičně uspořádali několik tanečních zábav (kapely Kumpáni, Lofoši, ZZBAR, 
Pantok Rock), sběr železného šrotu a letos také hody s právem, kdy stárci byli Petr Píštěk s Andreou 
Andrýskovou a Radim Miklík s Monikou Jilgovou a podstárci Jan Hajduk s Barborou Adamicovou 
a Petr Macalík s Danielou Miklíkovou. K tanci a poslechu hráli tradičně DH Nedakoňanka a CM 
Slačáci. Pořádali jsme také dozvuky hodů s kapelou DH Švitorka. 
Na závěr malé rekapitulace činnosti TJ za uplynulý rok si dovoluje výbor TJ poděkovat hráčům a 
hráčkám za reprezentaci obce, divákům za návštěvnost a podporu při utkáních a zejména všem 
sponzorům a obci Ořechov za finanční podporu umožňující nám spoluvytvářet zázemí a nabízet 
divákům fotbalovou podívanou. Všem spoluobčanům pak přeje výbor TJ úspěšný a fair play 
rok 2017. 
 

Výbor TJ Sokol Ořechov 
 
 

Oddíl stolního tenisu Ořechov  
 

Společný oddíl stolních tenistů z Ořechova a Vážan má v této chvíli 41 členů, kteří 
jsou rozděleni do sedmi mužstev hrajících okresní soutěže. Máme dvě žákovská 
družstva a pět družstev dospělých hráčů. Ve dvou družstvech žáků hraje celkem 
dvanáct hráčů, což je nejvyšší počet ze všech oddílů v okrese. „A“ mužstvo žáků 
hraje 1. třídu a je v současné době na čtvrtém místě. Před námi jsou jen velmoci 
stolního tenisu Dolní Němčí , Hluk a Bílovice. Na tomto úspěchu se podílejí 
Ladislav Lechner, Petr Gajdůšek a Adam Suchánek. V sezóně 2015/2016 obsadilo 
mužstvo v I. skupině okresu celkově páté místo. „B“ mužstvo žáků hraje jako nováček soutěže 3. 
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třídu okresního přeboru žáků. Jsou to hráči, kteří většinou trénují teprve jeden až dva roky, ale již 
začínají mít docela dobré výsledky. Mužstvo většinou nastupuje ve složení Magdaléna Nevařilová, 
Martin Stodůlka, Milan Machynka a Lukáš Chmelař. Věříme, že se nám podaří zapracovat i ostatní 
žáky, aby více poznali atmosféru soutěžních utkání. Na pozvání oddílu k nám přišla hráčka 
extraligové Břeclavi a zároveň reprezentantka Aneta Kučerová, která nás seznámila se správným 
způsobem trénování mládeže a ukázala nám své dovednosti.  
Sezóna 2015/2016 byla velmi úspěšná pro 
„A“ družstvo mužů, které postoupilo do 1. 
třídy okresního přeboru. Kapitánem 
mužstva je v současné době Jakub 
Gottwald a dalšími hráči jsou Roman 
Krys, Zbyněk Laga a nejúspěšnější hráč 
Petr Oharek. V současné době je mužstvo 
na třetím místě tabulky a jen dva body 
hráče dělí od postupové pozice. Mužstvo 
„B“ hraje 3. třídu okresního přeboru 
s kapitánem Tomášem Durčákem. Další 
hráči jsou Petr Hlavica, Radomír Korvas, 
David Mrkva a Teodor Schottl. Mužstvo v 
minulé sezóně skončilo na sedmém místě 
a v současné době je třetí. Věřme, že 
mužstvo bude úspěšné a popere se o 
postup do vyšší třídy. Mužstvo „C“, kde je v současné době kapitánem Teodor Schottl, hraje v 
sestavě Libor Neuberger, Ondřej Šoustek, Vlastimil Pokorák a David Váňa. Mužstvo se pohybuje na 
třetím místě ve 4. třídě okresního přeboru. Doufáme, že i další zápasy ukáží příslušnost k mužstvům 
majících postupové ambice. Dále máme v 5. třídě okresního přeboru dva celky: „D“ mužstvo, kde 
dělá kapitána Roman Šoc a dalšími hráči jsou Miloslav Tesař, Tomáš Khun a za mužstvo již 
nastupují i žáci Adam Suchánek, Ladislav Lechner a Petr Gajdůšek. V sezóně 2015/2016 mužstvo 
uhrálo velmi pěkné páté místo.  
Družstvo „E“ jsme přihlásili až tuto sezónu 2016/2017, abychom rozdělili zápasovou zátěž na více 
hráčů. V tomto mužstvu je hodně těch, kteří začínají, nebo právě skončili v žácích. Kapitánem 
mužstva je Petr Kodrla a dále hrají Miroslav Gottwald, Zdeněk Kuchař, Marek Janoušek, Jiří 
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Stupňánek a Radim Pokorák. Mužstvo hraje zatím velmi pěkně a je ve středu tabulky soutěže.  
Náš oddíl se v letošním roce účastnil turnajů v Nivnici a Hodoníně. Každoročně se také v hojném 
počtu účastníme okresních přeborů, kde alespoň jeden nebo i více aktérů postoupí mezi nejlepších 
32 hráčů. Každoročně též pořádáme tradiční vánoční turnaj, kde žákovskou část v roce 2015 vyhrál 
Adam Suchánek, druhý skončil Miroslav Solčianský a na třetím místě byl Marek Janoušek. Mladší 
kategorii vyhrál Lukáš Chmelař, druhý byl Michal Schestauber a třetí Magdaléna Nevařilová. 
Hlavní turnaj registrovaných hráčů vyhrál již tradičně Libor Oharek, na druhém místě byl Roman 
Krys a třetí místo obsadil Petr Oharek.  

Vánoční turnaj žáků se letos uskuteční 
16. 12. 2016 v 17:00 hod. Po delší 
době chceme uspořádat turnaj 
neregistrovaných hráčů, na který 
zveme všechny příznivce stolního 
tenisu, kteří si chtějí trochu 
zasportovat a strávit příjemný večer 
před vánočními svátky. Turnaj bude v 
sobotu 17. 12. 2016 v 16:00 hod. 
Turnaj registrovaných hráčů bude 
tradičně 25.12.2016 ve 13:00 hod. 
Přestože se všechny části vánočního 
turnaje musí z kapacitních důvodů 

konat v KD ve Vážanech, chtěli bychom moc poděkovat Obecnímu úřadu v Ořechově za možnost 
využívání sálu kulturního domu pro naše akce a také za finanční podporu. Závěrem Vám za všechny 
členy oddílu stolního tenisu přeji radostné a klidné Vánoce a v novém roce 2017 mnoho zdraví, 
spokojenosti a úspěchů.  
 

Radomír Korvas   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ivan Křemeček 

Moje tvrdé údery raketou jsou skutečně pověstné, ale to je  nic proti úderům 
mojí staré, když se vrátím pozdě z hospody. 
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Chápu, že spolu čekáte dítě, ale kdopak vám nakukal, že ho musíte  
čekat na zastávce. 

Ivan Křemeček 

Dobrý den, máte tu nějakého chlapa na dobírku, ale bude to asi nějaký 
vesnický balík. 
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Společenská rubrika 
 

 

 
Narození v roce 2016 (k 30. 11. 2016) 

 
 

4. 1.  Magdaléna Pavlíková  25. 2. Adam Kubenka 

11. 1. Lucie Waldhansová  11. 4. Tereza Hoffová 

15. 1. Patrik Spáčil   30. 6. Valentýn Gajdošík 

27. 1. David Šmíd   7. 7.  Adam Gottwald 

9. 2.  Matyáš Baďura   18. 11. Matyáš Náplava  

 
 
 
 
      

  

  Úmrtí v roce 2016 
 

 

4. 1.  Marta Bělovská 

9. 1.  František Šťastný 

15. 2.  Božena Holomčíková 

6. 3.  Josef Orava  

12. 9.  Marie Čevelíková  

21. 10.  Antonín Holomčík 

2. 11.  František Latina 

4. 11.   František Mrkus 

10. 11.  Marie Vinciková 

18. 11.  Stanislava Šefčíková  
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Přehled akcí pro rok 2017 
 
leden 21.1. Termální lázně, Maďarsko  Motorkáři z Ořechova 
 27.-28.1. Farní zabíjačkové hody  Společenství věřících  
          
únor 4.2. Jednodenní lyžovačka - Alpy  Motorkáři z Ořechova 
 18.2. Fašankový průvod  Folklorní spolek Ořechov 
 25.2. Maškarní ples  Motorkáři z Ořechova  
  26.2. Dětský karneval   Sdružení rodičů 
     
březen     
     
duben 9.4. Velikonoční jarmark  Obecní úřad Ořechov, 

majitelé zámku Ořechov 
 16.4. Velikonoční zábava  TJ Sokol Ořechov 
 30.4. Stavění máje  Motorkáři z Ořechova 
          
květen 14.5. Den matek  ZŠ a MŠ Ořechov  
 27.5. Kácení máje  Motorkáři z Ořechova 
     
červen 29.6. Školní zahradní slavnost, 

pasování školáků 
  ZŠ a MŠ Ořechov 

      
červenec 15.7. Olevanec cup, závody fechtlů  Motorkáři z Ořechova 
 16.-20.7. Mini vodák, sjíždění Ohře  Motorkáři z Ořechova 
 22.7.  10. výročí vzniku spolku  

Motorkáři z Ořechova 
 Motorkáři z Ořechova 

          
srpen  20.8. Slavnostní otevření rodinného 

muzea zemědělství Stodůlka 
  Václav Stodůlka 

          
září 2.9.  Taneční škola s Chasou  Folklorní spolek Ořechov 
 9.-10.9. Slovácké slavnosti vína a 

otevřených památek 
  Uherské Hradiště 

  
 23.-24.9. Slovácké hody s právem   Sbor dobrovolných hasičů 
 30.9.  Drakyjáda  Motorkáři z Ořechova 
     
říjen 20.10. Degustace ořechovky   Motorkáři z Ořechova 
 28.10. Košt ořechovky  Motorkáři z Ořechova 
 29.10. Lampiónový průvod  Motorkáři z Ořechova 
     
listopad 4.11. Setkání důchodců   Obecní úřad Ořechov 
 10.-12. Husí hody  Restaurace U Terky 
 25.11.  Dozvuky hodů  Sbor dobrovolných hasičů 
          
prosinec 3.12 Adventní zvonkování   ZŠ a MŠ, místní spolky 
 26.12. Vánoční košt vína  vinaři z Ořechova 
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INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

 
Výtah z usnesení č. 1/16 z 8. řádného zasedání Zastupitelstva obce Ořechov konaného 
dne 8.2.2016 

 
Zastupitelstvo obce 
 
schvaluje: 
1. program jednání 8. řádného zasedání zastupitelstva obce. 
2. a 3. návrhovou komisi a ověřovatele zápisu 
4. úpravy rozpočtu č. 1/2016 
5. uzavření dodatku č. 2 ke kupní smlouvě 
6. schvaluje uzavření smlouvy č. 014330021696/001 o zřízení věcného břemene se spol. E.ON 
7. realizaci a uvolnění prostředků na akci „Projektová dokumentace na inženýrské sítě v lokalitě 
Podsklepí“ 
8. výsledek výběrového řízení na akci „Projektová dokumentace na inženýrské sítě v lokalitě 
Podsklepí“ 
9. uzavření smlouvy o dílo na stavbu „Projektová dokumentace na inženýrské sítě v lokalitě 
Podsklepí“ se spol. Inženýrské stavby Hodonín, s.r.o. 
10. odpisový plán na r. 2016 
11. uzavření licenční smlouvy s OSA – Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním Praha 
 
neschvaluje: 
poskytnutí finanční podpory Centru služeb postiženým Zlín 
 
pověřuje: 
starostku a místostarostu obce provádět rozpočtová opatření při zachování přebytku nebo schodku 
hospodaření 
 
 

Výtah z usnesení č. 2/16 z 9. řádného zasedání Zastupitelstva obce Ořechov konaného 
dne 18.4.2016 

 
Zastupitelstvo obce 
 
schvaluje: 
1. program jednání 9. řádného zasedání zastupitelstva obce. 
2. a 3. návrhovou komisi a ověřovatele zápisu 
4. účetní závěrku obce Ořechov k rozvahovému dni 31.12.2015 a hospodářský výsledek ve výši 
2.187.219,79 Kč 
5. účetní závěrku příspěvkové organizace obce Základní školy a mateřské školy Ořechov, 
příspěvková organizace, k rozvahovému dni 31.12.2015 a hospodářský výsledek ve výši 601,01 Kč 
6. převedení hospodářského výsledku ve výši 601,01 Kč Základní školy a mateřské školy Ořechov 
do fondu rezerv 
7. úpravy rozpočtu 2/2016 
8. záměr obce na převod části nemovitosti pozemku p.č. ZE 3531/4, za cenu 100,- Kč/m2 
9. záměr obce na převod nemovitostí pozemků p.č. 70/67 o výměře 452 m2, p.č. 70/68 o výměře 429 
m2 a p.č. 70/69 o výměře 110 m2, za celkovou kupní cenu ve výši 100.000,- Kč 
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10. záměr obce na převod nemovitosti pozemku p.č. 3554 o výměře 802 m2 Ořechov 201, za cenu 
185,- Kč/m2 
11. záměr obce na nájem části nemovitosti pozemku p.č. 3616 o výměře cca 50 m2, za nájemní cenu 
ve výši 100,- Kč/rok 
12. bezúplatné nabytí nemovitostí pozemků p.č. 3579/5 o výměře 113 m2 a p.č. 3579/8 o výměře 79 
m2 a p.č. 3579/6 o výměře 103 m2 
13. podání žádosti o úplatné nabytí ½ nemovitosti pozemku p.č. 3246/11 od Státního pozemkového 
úřadu Praha 
14. uzavření Dodatku č. 3 ke smlouvě č. PV 52/2003 o zajištění provozu vodohospodářského 
zařízení v lokalitě Za Dvorem 
15. uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. OT-014330036269/001 se spol. E.ON 
Distribuce a.s. Č. Budějovice na stavbu „Ořechov, lokal. 6 RD – Za Dvorem, Obec“ 
16. uzavření smlouvy o dílo se spol. M Plus elektro s.r.o. Nedakonice na realizaci veřejného 
osvětlení a rozhlasu v části obce Za Dvorem 
17. výsledek výběrového řízení na dodavatele veřejného osvětlení a rozhlasu ve středu obce 
18. uzavření smlouvy o dílo se spol. M Plus elektro s.r.o. Nedakonice na realizaci veřejného 
osvětlení a rozhlasu ve středu obce 
19. Směrnici o tvorbě a čerpání sociálního fondu 
20. uzavření Darovací smlouvy s Římskokatolickou farností Polešovice o poskytnutí finančního 
daru ve výši 10.000,- Kč 
21. uvolnění funkce místostarosty obce po dobu 2 měsíců od ukončení pracovní neschopnosti 
starostky obce 
 
neschvaluje: 
1. poskytnutí finančního daru Ochráncům přírody Buchlovice 
2. uvolnění funkce místostarosty obce po dobu 1 měsíce od ukončení pracovní neschopnosti 
starostky obce 
 
 

Výtah z usnesení č. 3/16 z 10. řádného zasedání Zastupitelstva obce Ořechov konaného 
dne 20. 6. 2016 

 
Zastupitelstvo obce 
 
schvaluje: 
1. program jednání 10. řádného zasedání zastupitelstva obce. 
2. a 3. návrhovou komisi a ověřovatele zápisu 
4. výjimku z počtu žáků základní školy pro školní rok 2016/2017 
5. výjimku z počtu dětí mateřské školy pro školní rok 2016/2017 
6. závěrečný účet obce Ořechov za r. 2015 s výrokem: s výhradami. K nápravě zjištěných chyb a 
nedostatků byla přijata nápravná opatření 
7. uzavření dodatku ke kupní smlouvě se spol. STEELMONT O.K. s.r.o. Praha 3 – Žižkov, 
Koněvova 1965/208 
8. záměr obce na bezúplatný převod nemovitostí pozemků p.č. 70/5 část e o výměře 1 m2, p.č. 70/14 
část f o výměře 73 m2 a p.č. 72/1 část g o výměře 18 m2 
9. záměr obce na převod části nemovitosti pozemku p.č. ZE 3531/4, za kupní cenu 100,- Kč/m2 
10. uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o zemědělském pachtu mezi Obcí Ořechov a Lesním 
družstvem Osvětimany ze dne 24. 4. 2015 
11. uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace č. D/1196/2016/KH se Zlínským krajem na nákup 
zásahových přileb 



Ořechovský louskáček                              
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
Obec Ořechov - 27 -  rok 2016 

12. uzavření Smlouvy č. 06621532 o poskytnutí podpory ze SFŽP na „Revitalizaci zeleně ve 
volnočasové zóně Floriánek“ 
13. výsledek výběrového řízení na dodavatele zakázky „Silnice III/4276: SO 102 – chodníky a 
napojení místních komunikací“ 
14. uzavření smlouvy o dílo se spol. KKS s.r.o. Zlín na stavbu „Silnice III/4276: SO 102 – chodníky 
a napojení místních komunikací“ 
15. výsledek výběrového řízení na dodavatele na stavbu „Rozšíření sběrného dvora v Ořechově“ 
16. uzavření smlouvy o dílo se spol. Inženýrské stavby Hodonín na realizaci stavby „Rozšíření 
sběrného dvora v Ořechově“ 
16. úpravy rozpočtu č. 4/2016 (příloha č. 15) 
17. provedení pasportu kanalizace 
 
bere na vědomí: 
úpravy rozpočtu č. 3/2016, které provedla starostka obce (příloha č. 15) 
 
neschvaluje: 
poskytnutí finanční podpory Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR z.s. Prostějov 
 
 

Výtah z usnesení č. 4/16 z 11. řádného zasedání Zastupitelstva obce Ořechov konaného 
dne 5. 9. 2016 

 
Zastupitelstvo obce 
 
schvaluje: 
1. program jednání 11. řádného zasedání zastupitelstva obce. 
2. a 3.návrhovou komisi a ověřovatele zápisu 
4. úpravy rozpočtu č. 7/2016 
5. záměr obce na směnu části pozemku p.č. 40/4 za část pozemku p.č. 3513/1 Obce Ořechov 
6. bezúplatné nabytí pozemku p.č. 2568/6 o výměře 6 m2 
7. výši finanční náhrady za zřízení služebnosti inženýrské sítě (věcného břemene) ve výši 200,- Kč 
bez DPH za běžný metr za kabel uložený do země i nadzemní kabelové vedení, případně potrubí; 
1.000,- Kč za kus umístěného rozvaděčového pilíře, 2.000,- Kč za kus betonových nebo dřevěných 
sloupů 
8. výsledek výběrového řízení na stavbu „Dětské hřiště Ořechov“ 
9. uzavření smlouvy o dílo se spol. Tewiko systems s.r.o. Liberec na stavbu „Dětské hřiště Ořechov“ 
10. uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace D 2580/2016/KUL ze Zlínského kraje na „Restaurování 
sochy sv. Floriána v Ořechově“ 
11. uzavření Smlouvy o vytvoření Svazku obcí Ořechov – Vážany 
12. stanovy Svazku obcí Ořechov – Vážany 
13. investiční záměry obce na r. 2017 – 2018 
- rekonstrukce a výstavba chodníku od č.p. 18 po sběrový dvůr v průmyslové zóně 
- revitalizaci rybníka u hřiště 
- sběr separovaných odpadů 
- výstavbu komunitního centra nad OÚ 
- oprava kříže Vandíkového, Újezdeckého a na Salajce 
- oprava kanalizace u č. p. 158 
- oprava komunikace - před č.p. 272 
- ulice Nová čtvrt 
- komunikace ke hřbitovu 



Ořechovský louskáček                              
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
Obec Ořechov - 28 -  rok 2016 

- ulice Křenová 
- komunikace u č.p. 1 
- komunikace Padělky 
- komunikace u č.p. 85 
- komunikace u č.p. 80 
14. poskytnutí finančních prostředků spolku TJ Sokol Ořechov k dofinancování dotace na akci 
„Revitalizace travnatého povrchu a závlah na hřišti TJ“ v maximální výši do 400.000,- Kč 
15. uzavření dodatku č. 1 mezi Obcí Ořechov a Ing. Marcelou Sapákovou 
16. uzavření smlouvy o nájmu pozemků č. N1/2016/001 s Arcibiskupstvím olomouckým Olomouc 
za cenu 1,- Kč/m2/rok 
17. uzavření veřejnoprávní smlouvy k provádění výkonu státní správy ve věcech pozemních 
komunikací s Městem Uherské Hradiště 
 
nominuje: 
1. do správní rady Svazku obcí Ořechov - Vážany p. Jarmilu Jilgovou jako předsedkyni a p. Mgr. 
Jaroslava Březinu jako člena 
2. do kontrolní komise Svazku obcí Ořechov – Vážany p. MUDr. Evu Píšťkovou jako 
místopředsedkyni a p. Radomíra Korvase jako člena 
 
bere na vědomí: 
úpravy rozpočtu č. 5/2016 a 6/2016, které provedla starostka obce 
 
neschvaluje: 
poskytnutí finančních příspěvků Diakonii středisko Cesta v Uherském Hradišti, Oblastní charitě 
v Uherském Hradišti, Uherskohradišťské nemocnici Uherské Hradiště a Hospice na Sv. Kopečku. 
 
 

Výtah z usnesení č. 5/16 z 12. řádného zasedání Zastupitelstva obce Ořechov konaného 
dne 28. 11. 2016 
 

Zastupitelstvo obce 
 
schvaluje: 
1. program jednání 12. řádného zasedání zastupitelstva obce. 
2.  a  3.návrhovou komisi a ověřovatele zápisu  
4. úpravy rozpočtu č. 9/2016  
5. schodkový rozpočet obce Ořechov na r. 2017 podle závazných ukazatelů (odvětvové paragrafy). 
Schodek bude uhrazen finančními prostředky z minulých let. 
Rozpočet bude oproti návrhu upraven: 
OdPa 2321 kanalizace       580.000,- Kč 
OdPa 2321 příspěvek dobrovolnému svazku obcí Ořechov - Vážany   20.000,- Kč   
OdPa 3117 první stupeň základních škol     700.000,- Kč 
6. rozpočet sociálního fondu obce Ořechov na r. 2017  
7. uzavření veřejnoprávních smluv 
- se SDH Ořechov o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce ve výši 10.000,- Kč 
- s Folklórním spolkem Ořechov o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce ve výši 30.000,-    
   Kč 
- s Mysliveckým spolkem Ořechov o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce ve výši   
  15.000,-Kč 
- s TJ Sokol Ořechov o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce ve výši 150.000,- Kč 
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- s Motorkáři z Ořechova o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce ve výši 25.000,- Kč 
8 uzavření darovací smlouvy s Římskokatolickou farností Polešovice  na poskytnutí daru ve výši 
10.000,- Kč  
9. uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. OT-014330037535/001 se společností E.ON 
Distribuce a.s. na stavbu „Ořechov, VN + TS + kabel NN, AEROPARTS“  
10. uzavření kupní smlouvy na nabytí nemovitostí pozemků p.č. 70/19 díl a) o výměře 30 m2, p.č. 
70/20 díl b) o výměře 30 m2 a p.č. 70/70, díl c) o výměře 8 m2, za cenu 200,- Kč/m2  
11 uzavření kupní smlouvy na nabytí nemovitostí pozemků p.č. 70/21 díl d) o výměře 40 m2 a p.č. 
70/21 díl e) o výměře 29 m2, za cenu 200,- Kč/m2  
12. poplatek za pronájem hrobového místa na r. 2017 ve výši 100,- Kč/rok 
13. cenu stočného na r. 2017 ve výši 200,-Kč/osoba/rok    
14. provedení řádné inventarizace podle plánu inventur za r. 2016  
15. uzavření smlouvy o zřízení služebnosti s Českou telekomunikační infrastrukturou a.s. Praha   
 
pověřuje 
1. starostku a místostarostu obce provádět rozpočtová opatření v souvislosti s dotacemi přijatými v r. 
2017 maximálně do výše přijaté dotace 
2. starostku a místostarostu obce provádět rozpočtová opatření za r. 2016, která vyplynou 
z daňových příjmů 
3. starostku a místostarostu obce provádět v r. 2017 rozpočtová opatření při zachování přebytku 
nebo schodku hospodaření maximálně ve výši 50.000,- u závazného ukazatele. 
 
bere na vědomí 
úpravy rozpočtu č. 8/2016,  které provedla starostka obce  
 
 
 
 

 
Informace obecního úřadu 

 
 
Informace o úhradě poplatků a odvozu komunálního odpadu v r. 2017 
Poplatky na rok 2017 se budou vybírat od pondělí 16. ledna do pátku 20. ledna 2017. 
 
 
Poplatky v roce 2017 
-  stočné za osobu/rok                200,- Kč 
-  poplatek za psa /rok                100,- Kč  
-  poplatek za svoz odpadu (popelnice) za osobu/rok    450,- Kč 
-  poplatek za nájem hrobového místa na dobu 10 let 1.000,- č 
 
Pouze poplatky za svoz komunálního odpadu lze uhradit  
ve dvou pololetních splátkách, tj. na osobu 225,- Kč. 
 
 
Poplatky se mohou uhradit na účet obce 10225721/0100, který je vedený u Komerční banky a.s. 
variabilní symbol pro poplatek za komunální odpad je 1340+číslo domu 
variabilní symbol pro poplatek za stočné je 2321+číslo domu 
variabilní symbol pro poplatek za psa je 1341+číslo domu 
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Sběr plastových obalů, PET lahví a tetrapack obalů bude i nadále probíhat vždy třetí úterý v měsíci. 
Pytle speciálně určené k tomuto svozu si mohou občané zakoupit na obecním úřadě za cenu         
10,-Kč/ks.  
Termíny pytlového svozu plastových obalů v I. pol. 2017 
 
 
 
.  
 

 
Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9.00 – 11.00 hodin. 
 
V případě potřeby je možné domluvit se na obecním úřadě se zaměstnanci obce i na jiném termínu.  
 
Od 1. ledna 2017 bude odkládání některých komodit zpoplatněno: 
1 ks směsného odpadu (např. pohovka, koberec apod.) / 50,- Kč 
1 ks pneumatiky / 10,- Kč 
ostatní odpad bude i nadále odebírán zdarma. 
 

SUŤ JIŽ NA SBĚROVÉM DVOŘE SKLADOVÁNA NEBUDE!!! 
  
 
 
 

Samospráva, kontakty 
 

     17.1., 21.2., 21.3., 18.4., 16.5., 20.6. 
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Praktické informace 
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Fotogalerie – nové stavby a rekonstrukce 
 
 
 

 
 
 
 

 

Rekonstrukce průtahů obcí  Nová komunikace na Podsklepí  

Opravená komunikace – Nová čtvrť  Opravená komunikace – u č.p. 272  
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Fotogalerie – nové stavby a rekonstrukce 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Dětské hřiště u ZŠ  

Revitalizace zeleně ve volnočasové 
zóně Floriánek  

Oprava sochy sv. Floriána  

Rozšíření a dovybavení sběrového dvora  
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Fotogalerie – Oddíl stolního tenisu 
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Fotogalerie – TJ Sokol Ořechov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

………………………………………………………………………………………………………… 
 

Zpravodaj Obecního úřadu v Ořechově, náklad 250 ks. 
Děkujeme všem za poskytnuté příspěvky. 

Tiskne Tiskárna Brázda, www.tiskarnabrazda.cz. 


